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A program nem folytonosan méri a tavolsagot, hanem a programban meghatarozott szamu mintat
vesz a rezgés sordn a tavolsagrdl és a hozzd tartozé id6érél (a mintaszam beadllithatd). A létrejott
grafikont a tanulénak tanulmdanyoznia kell. Onnan kell megallapitania a szenzor-egyensulyi helyzet
tavolsagat, majd az egymast kovet6 két szélséértékhez tartozd minta ,kozelit6” szamat. Ezeknek a
mintaszamoknak az adatok mezdibe vald beirdasa (zo6ld mez6k), majd az adatok rendben gombra
kattintas utdn a program a megadott két mintasorszam egy 5 sugaru koérnyezetét vizsgalva hatdrozza
meg a két lokalis minimumot, ami némi gondolkodassal atalakithaté egymast kdvets amplitudéva.

A program megadja a lokalis minimumokhoz tartozé id6ket, amelybdl a tanuldénak 6nalléan kell
meghataroznia a periédusidét.

A két amplituddé (A1 és A2) valamint a periddusidébdl (T) a csillapitasi tényezd ekképpen hatarozhato
meg, amit az emelt érettségin a tanuldtdl elvarnak.




